



УКРАЇНА

**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА**

ХП сесія ХХП скликання

**РІШЕННЯ**ІІ лютого 1997 р.  
м. Чернівці

Про порядок фінансування  
видатків обласного бюджету  
в I кварталі 1997 року

Керуючись Законом України «Про порядок фінансування видатків з Державного бюджету України у 1997 році до прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 1997 рік» та з метою забезпечення безперервного фінансування установ і організацій, які фінансуються з обласного бюджету, до прийняття сесією обласної ради рішення про обласний бюджет на 1997 рік, обласна рада вирішила:

1. Схвалити порядок фінансування видатків з обласного бюджету в I кварталі 1997 року, затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 31 грудня 1996 року №810-р (додається).
2. Установити, що у першочерговому порядку фінансуються видатки на соціальний захист населення, заробітну плату, стипендії, грошове забезпечення, харчування, придбання медикаментів та енергоресурсів з дотриманням принципів рівномірності та пропорційності забезпечення потреб регіону.
3. До прийняття рішення обласної ради про обласний бюджет на 1997 рік керуватись рішенням X сесії обласної Ради народних депутатів ХХІІ

скликання від 13 червня 1996 року «Про обласний бюджет на 1996 рік», що не суперечить чинному законодавству, зберегти нормативи відрахувань до бюджетів районів та м. Чернівці від податку на добавлену вартість, податку на прибуток підприємств і організацій загальнодержавної та комунальної власності, акцизного збору, прибуткового податку з громадян затверджених рішенням X сесії обласної Ради народних депутатів XXII скликання від 13 червня 1996 року «Про обласний бюджет на 1996 рік».

4. Делегувати обласній державній адміністрації, за погодженням з постійною комісією обласної ради з питань планування бюджету і фінансів, право на проведення взаємозаліків коштів з фінансування видатків на погашення недоїмки по платежах, що належать до обласного бюджету, та звільнення від окремих платежів, що зараховуються до обласного бюджету.

5. Фінансовому управлінню спільно з управліннями та відділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями, виконкомом Чернівецької міської ради продовжити роботу по формуванню проекту місцевих бюджетів на 1997 рік. Після прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 1997 рік» підготувати пропозиції про обласний бюджет на 1997 рік на розгляд чергової сесії обласної ради.

Голова обласної ради



І.О. Шилепницький